

使用说明书

User Manual



Product Parameters

Product Name	Vibrator
Material	ABS+Silicone
Mode	10 Model
Weight	172g
Charging Time	2H
Using Time	1H
Motor	1
Noise	55 dB
Voltage	3.7 V
Charge	DC USB

About this Device

Long press the 2S Power ON / OFF
Short press turn on head motor
Long press 2s turn off head motor
Short press to turn on tail motor
Long press 2s turn off tail motor

Product Instruction

Power On/Off

Head motor

Tail motor

Notes

1.Please make sure it is fully charged before use
2.Please don't use the product while charging
3.Water-based lubricants are recommended
4.Don't soak the toy in water to avoid water seepage
5.The toy is made silicone, please place it separately/don't place it with other products made of silicone material
6.Pack list: 1 vibrator /user manual/usb cable

产品参数

产品名称	双震按摩器
产品材质	ABS+硅胶
功能模式	10 震动频率
尺寸	42*210mm
充电时间	2小时
使用时间	90分钟
马达数量	2
噪音	55 dB
工作电压	3.7 V
充电方式	Magic USB

使用说明

长按这个按键 2秒开/关机
单击这个按键 并长按头1震动
长按2秒开/关机
单击这个按键 并长按头2震动
长按2秒开/关机

电源 开/关

按摩头1

按摩头2

注意

1.使用前请确保电量充足
2.请勿在充电时使用本产品
3.使用前请正确使用润滑剂，或者避孕套
4.请不要将器具长期放置在水中
5.器具为硅胶材质，需要单独放置，请勿与其他硅胶附件等产品放置在一起
6.包装清单：1 个震动器/用户手册/USB 充电线

Parámetros de producto

Nombre de producto	Masajeador de doble vibración
Materiales de producto	ABS+gel de sílice
Modo funcional	10 frecuencias de vibración
Dimensiones	42*210 mm
Tiempo de carga	2 horas
Autonomía	90 minutos
Cantidad de motores	2
Ruido	55 Db
Voltaje de funcionamiento	3.7 V
Modo de carga	Magic USB

Instrucciones de uso

La máquina se enciende/apaga después de mantener pulsado este botón durante 2 segundos
Se inicia la vibración del cabezal de masaje al pulsar este botón
La vibración se deshabilita después de mantenerlo pulsado durante 2 segundos
Se inicia la vibración del cabezal de masaje 2 al pulsar este botón
La vibración se deshabilita después de mantenerlo pulsado durante 2 segundos

Encendido/apagado de la fuente de alimentación

Cabezal de masaje 1

Cabezal de masaje 2

Notas:

1. Por favor asegúrese de haber cantidad eléctrica suficiente antes de uso
2. Por favor no utilice este producto durante la carga
3. Antes de uso, por favor utilice lubricante o condón
4. Por favor no deje que el juguete esté en agua durante largo tiempo
5. El juguete está hecho de gel de sílice y debe ser colocado por separado, por favor no lo coloque junto con otros productos como artículo blando de gel de sílice
6. Lista de empaque: 1 vibrador/manual de usuario/cable de carga USB

Parâmetros du produit

Nom du produit	masseur
Matériau du produit	ABS+gel de silicone
Mode de fonctionnement	10 fréquences de vibrations
Dimensions	42*210mm
Temps de chargement	2 heures
autonomie	90 minutes
Nombre de moteurs	2
Bruit	55dB
Tension de fonctionnement	3.7V
Mode de charge	USB magique

Mode d'emploi

La machine s'allume/s'éteint après appuyer et maintenir ce bouton pendant 2 secondes
La vibration de la tête de massage commence 1 en appuyant sur ce bouton
La vibration est désactivée après maintenir enfoncé pendant 2 secondes
La vibration de la tête de massage 2 démarre en appuyant sur ce bouton
La vibration est désactivée après maintenir enfoncé pendant 2 secondes

Marche / arrêt
l'alimentation

Tête de massage 1

Tête de massage 2

Remarques :

1. Veuillez vous assurer qu'il y a de la quantité puissance électrique suffisante avant utilisation
2. Veuillez ne pas utiliser ce produit pendant la charge
3. Avant utilisation, veuillez utiliser lubrifiant ou préservatif
4. Veuillez ne pas laisser le jouet dans l'eau pendant longtemps
5. Le jouet est fait de gel de silicone et doit être placé séparément, pour veuillez ne pas le placer avec d'autres des produits tels qu'un article en gel mou de silicone
6. Liste de collage: 1 vibrateur/manual câble de chargement utilisateur/USB

Parametri del prodotto

Nome del prodotto	Massaggiatore
Materiale del prodotto	ABS+gel di silice
Modalità funzionale	10 frequenze di vibrazione
Dimensioni	42*210 mm
Tempo di ricarica	2 ore
Autonomia	90 minuti
Numero di motori	2
Rumore	55dB
Tensione di funzionamento	3.7 V
Modalità di ricarica	USB magica

Istruzioni per l'uso

La macchina si accende/spegne dopo tieni premuto questo pulsante per 2 secondi
Inizia la vibrazione della testina massaggiante 1 quando si preme questo pulsante
La vibrazione viene disattivata dopo tenere premuto per 2 secondi
Inizia la vibrazione della testina massaggiante 2 premere questo pulsante
La vibrazione viene disattivata dopo tenere premuto per 2 secondi

Accensione/spegnimento

Testina massaggiante 1

Testina massaggiante 2

Gradi:

1.Assicurarsi che sia completamente carico prima dell'uso
2.Se pregia di non utilizzare il prodotto mentre ricarica
3.I lubrificanti a base d'acqua sono consigliati
4.Non immergere il giocattolo nell'acqua per evitare infiltrazioni d'acqua
5.Il giocattolo è realizzato in silicone, per favore posizionarlo separatamente, non posizionarlo con altri prodotti realizzati in materiale siliconico
6. Elenco dei pacchetti: 1 vibratore/ manuale utente/usb cavo

製品パラメータ

商品名	デュアルショック マッサージャー
製品の材質	ABS+シリカゲル
機能モード	10 振動周波数
サイズ	42x210mm
充電時間	2時間
使用時間	90分
モーター数量	2
ノイズ	55db
動作電圧	3.7V
充電方法	マジック USB

使用説明

機械の電源がオン/オフになる このボタンを 2秒間押し続けます
もみ玉の振動が始まります このボタンを押すと 1 振動が止まります 2秒間押し続ける
もみ玉の振動が始まります このボタンを押してください 振動は 2秒間止まります 2秒間押し続ける

電源のオン/オフ

電源

マッサージヘッド1

マッサージヘッド2

知らせ:

1. 使用前にバッテリーが十分であることを確認してください。
2. 充電中は本製品を使用しないでください。
3. 使用前に潤滑剤またはコンドームを使用してください。
4. おもちゃを水中に長時間放置しないでください。
5. おもちゃはシリコン製ですので、他のシリコンソフトや他の製品と一緒に置かないでください。
6. パッケージリスト: 1 バイブレーター/ユーザーマニュアル/USB 充電ケーブル

Produktparameter

Produktname	Massager
Produktmaterialien	ABS+Silikagel
Funktionsmodus	10 Vibrationsfrequenzen
Mäße	42*210mm
Ladest.	2 Stunden
Autonomie	90 Minuten
Anzahl der Motoren	2
Lärm	55 dB
Betriebsspannung	3.7V
Lademodus	Magischer USB

Gebrauchsanweisung

Danach schaltet sich die Maschine ein/aus Halten Sie diese Taste 2 Sekunden lang gedrückt Sekunden
Die Vibration des Massagekopfes beginnt 1 beim Drücken dieser Taste
Die Vibration wird danach deaktiviert 2 Sekunden lang gedrückt halten
Die Vibration des Massagekopfes 2 beginnt drücken diesen Knopf
Die Vibration wird danach deaktiviert 2 Sekunden lang gedrückt halten

Einschalten / Ausschalten
die Stromversorgung

Massagekopf 1

Massagekopf 2

Noten:

1. Bitte stellen Sie sicher, dass die Menge vorhanden ist ausreichend Strom vor dem Gebrauch
2. Bitte verwenden Sie dieses Produkt nicht während des Ladevorgangs
3. Vor Gebrauch bitte verwenden Gleitmittel oder Kondom
4. Bitte lassen Sie das Spielzeug nicht in der Nähe liegen/längere Zeit im Wasser liegen
5. Das Spielzeug besteht aus Kieselgel und müssen separat platziert werden, z Bitte platzieren Sie es nicht zusammen mit anderen Produkten wie Soft-Gel Artikel aus Kieselgeln
6. Packliste: 1 Vibrator/Handbuch Benutzer-/USB-Ladekabel

製品パラメータ

商品名	デュアルショック マッサージャー
製品の材質	ABS+シリカゲル
機能モード	10 振動周波数
サイズ	42x210mm
充電時間	2時間
使用時間	90分
モーター数量	2
ノイズ	55db
動作電圧	3.7V
充電方法	マジック USB

使用説明

機械の電源がオン/オフになる このボタンを 2秒間押し続けます
もみ玉の振動が始まります このボタンを押すと 1 振動が止まります 2秒間押し続ける
もみ玉の振動が始まります このボタンを押してください 振動は 2秒間止まります 2秒間押し続ける

電源のオン/オフ

電源

マッサージヘッド1

マッサージヘッド2

知らせ:

1. 使用前にバッテリーが十分であることを確認してください。
2. 充電中は本製品を使用しないでください。
3. 使用前に潤滑剤またはコンドームを使用してください。
4. おもちゃを水中に長時間放置しないでください。
5. おもちゃはシリコン製ですので、他のシリコンソフトや他の製品と一緒に置かないでください。
6. パッケージリスト: 1 バイブレーター/ユーザーマニュアル/USB 充電ケーブル

Produktparameter

Produktname	Massager
Produktmaterialien	ABS+Silikagel
Funktionsmodus	10 Vibrationsfrequenzen
Mäße	42*210mm
Ladest.	2 Stunden
Autonomie	90 Minuten
Anzahl der Motoren	2
Lärm	55 dB
Betriebsspannung	3.7V
Lademodus	Magischer USB

Gebrauchsanweisung

Danach schaltet sich die Maschine ein/aus Halten Sie diese Taste 2 Sekunden lang gedrückt Sekunden
Die Vibration des Massagekopfes beginnt 1 beim Drücken dieser Taste
Die Vibration wird danach deaktiviert 2 Sekunden lang gedrückt halten
Die Vibration des Massagekopfes 2 beginnt drücken diesen Knopf
Die Vibration wird danach deaktiviert 2 Sekunden lang gedrückt halten

Einschalten / Ausschalten
die Stromversorgung

Massagekopf 1

Massagekopf 2

Noten:

1. Bitte stellen Sie sicher, dass die Menge vorhanden ist ausreichend Strom vor dem Gebrauch
2. Bitte verwenden Sie dieses Produkt nicht während des Ladevorgangs
3. Vor Gebrauch bitte verwenden Gleitmittel oder Kondom
4. Bitte lassen Sie das Spielzeug nicht in der Nähe liegen/längere Zeit im Wasser liegen
5. Das Spielzeug besteht aus Kieselgel und müssen separat platziert werden, z Bitte platzieren Sie es nicht zusammen mit anderen Produkten wie Soft-Gel Artikel aus Kieselgeln
6. Packliste: 1 Vibrator/Handbuch Benutzer-/USB-Ladekabel